B3AUMOJIEVICTBUE
SJIEKTPUUECKUX TOKOB

M3yuyeHune HOBOro marepualia
11 xnacc
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Ilenn ypoxka:

ChopMupoBaTh y y4aluxcs IPeACTaBICHUE O
IIPUPOJIE B3AUMOICCTBHUS TOKOB;

BbIICHUTh (DU3UYECKYIO CYIIHOCTH 3TOIO
SBJICHUS,

[IpuMeHUTH 3HAHWS IPU PELICHUU 33/1a4;
BBIACHUTH HCTOPUIO OTKPBITHS;

Cnoco0CTBOBATh PA3BUTUIO
CaMOCTOSATEIbHOCTH yUaIlluXCHl.
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Anekmpuueckuii MoK oeiicmeyem Ha MAZHUMHYIO
CIPEIIKY, m.e. c030aém MAZHUMHOE no.Jle.

flogopom maznumunol cmpeaxu
NPU BKIOHEHUU MOKQ.
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Amnep ookazan, umo mazZHuUmMHoe noe
oelicmeyem Ha NPOBOOHUK C MOKOM
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lT'unomesa Amnepa

Puc 147

Maznummnbvie ceoiicmea mena
ONpPeoenAOmca 3aMKHYMbIMU
IICKMPUYECKUMU MOKAMU 6HYMPU HE20
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B3aumooeucmeue npoeooHukoe c

-
-
>
-
g
->

-
-

-
-
-
e
e

-
=
-
-

-

-
]
=

- -
-
 a
-




3amaHue:

OOBsICHUTE NPUYNHY B3aHMOJCHUCTBUS JBYX
[apaJuIeIIbHBIX IPOBOJIHUKOB C TOKOM?
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34/TA9A

Ilo 08ym npamoIuUHEUHBIM RPOBOOHUKAM
001bULOTL OIUHDL, PACNOTIOHCCHHBIM 8
6030yxe na paccmosanuu 50 cm opyz om
opyza, mexym moku 20 u 30 A
coomeemcmeenno. Onpeoenume cuy
83AUMOOCUCHBUA MAZHUMHDBIX NOJICU
MOKO08 HA KAXMCObLU Memp OJIUHbL
NPOBOOHUKOE.



PEIHIIEHHE:

Cuna eézaumooericmeus MazHUMHbBIX NOJEll MOKO8
pasna: F=kI11,1/r.

Paccuumaem ee 3nauenue:

F=Q2*107 H/A**204 *304 *1m) /5% 10 ' m =
2,4 *10~H.

Omeem : F=2,4 * 10 “H.
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